青岛豪江智能科技股份有限公司 关于公司入选服务型制造示范企业的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大溃漏。

根据《山东省工业和信息化厅关于公布 2023 年山东省服务型制造示范名单 的通知》(鲁工信产〔2023〕170号),经申报推荐、专家评审、网上公示等程 序,确定青岛豪江智能科技股份有限公司(以下简称"公司")为 2023 年山东省 服务型制造示范企业,入选"2023年山东省服务型制造示范名单"。

服务型制造有别于传统制造业,是一种制造与服务融合发展的新型产业生产 方式和产业形态,是推动制造业高质量发展的重要方向。公司此次入选,是省工 业和信息化厅等部门对公司生产技术与工艺、服务能力与水平的认可,进行服务 型制造转型升级的肯定。未来,公司将继续发挥自身优势,进一步提升自主创新 能力,增强公司的技术优势,巩固公司核心竞争力,提升服务型制造水平,促进 公司持续、平稳、健康发展、努力成为全球领先的智能驱动及控制系统整体解决 方案服务商。

本次入选山东省"服务型制造示范企业",对公司未来经营发展具有积极作 用,但不会对公司当期经营业绩产生重大影响,敬请广大投资者注意投资风 险。

备查文件

《鲁工信产〔2023〕170号—山东省工业和信息化厅关于公布 2023 年山东 省服务型制造示范名单的通知》

青岛豪江智能科技股份有限公司董事会

二〇二三年九月八日